

坚持用改革精神和严的标准管党治党 坚决打好反腐败斗争攻坚战持久战总体战

(上接第一版)

李希在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话,充分肯定过去一年全面从严治党新进展新成效,以高远的历史眼光深刻把握反腐败斗争基本规律,深刻分析当前反腐败斗争形势,对坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战提出明确要求,对深入推进全面从严治党作出战略部署。讲话高瞻远瞩、思想深邃、直面问

题、振聋发聩,为深入推进全面从严治党 and 反腐败斗争提供了重要遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定信心、敢于斗争,认真履行全面从严治党政治责任,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚定不移把反腐败斗争向纵深推进。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志以及中央军委委员出席会议。中央纪律检查委员会,中央和国家机关各部门、各人民团体、军队有关单位主要负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式举行,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设

兵团以及军队有关单位设分会场。中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第四次全体会议于1月6日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持会议。6日下午李希代表中央纪律检查委员会常务委员会作题为《深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,以全面从严治党新成效为推进中国式现代化提供坚强保障》的工作报告。

坚决守牢全市消防安全底线

本报讯(记者 任富强)1月6日,我市召开电动自行车安全隐患全链条整治暨冬春火灾防控工作推进会,要求深刻吸取近期省内外发生的火灾事故教训,迅速行动,举一反三,以更大的力度、更实的作风,全面排查整改火灾风险隐患,坚决守牢安全底线。市消防救援支队、市商务局、市城管局负责人分别安排部署了本领域消防工作。副市长、市公安局局长张元明出席会议并讲话。

会议指出,要引以为戒、警钟长鸣,清醒把握当前消防安全面临的形势任务。全市各级各部门务必深刻吸取教训,举一反三,加大排查整治力度,切实担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任。会议要求,要聚焦重点、迅速行动,坚决做到让监管跑到风险前面。迅速开展商场、市场消防安全排查整治,持续开展沿街门店、“九小”场所和人员密集场所的消防安全排查整治,紧盯重点时段重点区域火灾防控工作,坚决打击涉及烟花爆竹违法违规行为,加快推动2025年度电动自行车全链条整治工作。要强化责任、狠抓落实,坚决守牢消防安全防线。各级各部门要以时时放心不下的责任感,切实增强底线思维、极限思维,积极探索科学适宜的孤独症儿童培养方式,研究制定孤独症儿童教育指南,为孤独症儿童更好地融入学校生活提供支持。

扬帆正当时 启航新征程

——我市商务系统热议市委五届七次全会暨市委经济工作会议精神

□记者 苑美丽

连日来,市委五届七次全会暨市委经济工作会议在全市商务系统引发热烈反响。大家纷纷表示,要以更加奋发的精神状态、更加扎实的工作作风、乘势而上、奋力拼搏,为周口高质量发展作出新的更大贡献。

落实好市委部署要求。”市商务局党组书记、局长耿欢恩说,下一步,市商务局将聚焦“更大力度提振消费扩大内需”“扩大高水平对外开放”精准发力,推动招商引资实现突破,加快完善现代商贸流通体系,以商务高质量发展的实际成效,为推进中国式现代化建设周口实践作出新的更大贡献。一是大力开展提振消费专项行动,更好满足人民群众消费需求。二是扩大高水平对外开放,推动贸易投资联动发展。三是推动招商引资实现突破,助力现代化产业体系建设和新质生产力发展。四是加快完善现代商贸流通体系,助力农业强市建设。

市委五届七次全会暨市委经济工作会议提出了一系列经济发展新举措,餐饮及住宿行业从业者深受鼓舞,干劲十足。周口市餐饮与住宿行业协会会长李玉平说:“作为协会会长,我将充分发挥引领作用,积极推动会员企业提升服务品质,在餐饮领域,鼓励企业深入探寻周口特色美食文化的深厚底蕴,打造地方餐饮品牌;在住宿业领域,鼓励企业向高品质、个性化方向迈进,加速行业数字化转型进程。”

“会议提到了着力释放市场规模优势,积极开展商品促销活动、持续激发乡村消费活力,为商务工作指明了方向。我将继续以‘参谋助手、综合协调、服务保障’为主要职责,强化服务意识,创新服务理念,实现发挥职能的新突破。”市商务局综合科科长白新明说。

周口市资助百名孤独症儿童 康复行动计划启动

本报讯(记者 王伟宏)1月6日,周口市“星星有爱·爱不孤单”资助百名孤独症儿童康复行动计划启动仪式在周口偃婴医院举行。河南省残联党组成员、副理事长吴青出席,并为周口市川汇区残疾人康复中心、周口市孤独症定点救治医院揭牌。

项目启动仪式前,吴青一行到周口偃婴医院实地调研,对医院儿童康复及残疾人康复工作给予肯定,希望医院秉承大爱初心,为孤独症等儿童康复事业作出贡献。

“五育并举”需家校社联动

□王吉城

近日,全市中小学“五育并举”整体教融合成果展示活动受到社会各界的广泛关注、一致好评。教育注重“五育并举”,目的是促进学生德智体美劳全面发展。近年来,我市全面贯彻党的教育方针,全力推进教育强市建设,取得了丰硕成果。学校是人才培养的摇篮,承载着为党育人、为国育才的神圣职责。紧紧围绕立德树人这个根本任务,学校应在学生德育、智育的基础上,补齐体育、美育与劳动教育的短板;立足课堂,强化学科教学的实践应用能力;充分利用劳动实践教育基地等平台,开展多种形式的劳动教育;鼓励学生做好力所能及的事情,提高劳动素养,为自己的终身发展奠基。

理念,善待每一个学生,引导学生树立正确的世界观、人生观和价值观。教育需要家庭、学校和社会三方联动,形成理念交融、责任共担、情感相连的有机互动。家长应注重家庭教育和家风建设,加强对孩子道德品质、身体素质、生活技能等方面的培育,潜移默化地影响和教育孩子。学校应持续推进素质教育,培养学生的创新精神和实践能力,激发学生的想象力、创造力、解决问题的能力。社会各界应调动各方力量和资源,共同营造有利于学生全面发展的良好环境。“五育并举”,培养时代新人。各级各部门应结合实际情况,将德育、智育、体育、美育和劳动教育有机融合,为学生搭建多元化、全方位的成长平台,充分发挥家校社协同育人作用,为培养时代新人贡献力量。

市委组织部:冬送温暖 情系基层

本报讯(记者 杜林波 通讯员 冯海燕)近日,周口市委组织部到川汇区高庄社区开展“冬日送温暖、实现微心愿”主题党日活动。活动现场,市委组织部机关党员为孤寡老人等困难群众送去棉衣棉被,并与老人亲切交谈,详细了解

他们的身体状况、生活需求,并叮嘱老人注意防寒保暖,天气寒冷时尽量减少外出,居家用电要注意安全。活动中,市委组织部机关党员还邀请市中级人民法院法官开展了“识诈防骗 共享平安”法制宣讲讲座。法官通过专业的讲解和案例分析,

揭示新型网络诈骗的惯用手法,传授实用性防范技巧,教育引导群众增强鉴别、抵制能力,构筑起党群共同参与的反诈防线。此次活动,不仅为社区困难群众送去了物质上的关怀和精神上的慰藉,也进一步拉近了党员和群众

的距离,增强了党组织的向心力和凝聚力。下一步,市委组织部将持续关注社区居民需求,定期开展帮扶和法律援助活动,让群众切实感受到党和社会的关爱,为构建和谐社会贡献更多力量。

知否,知否 淮阳萝卜赛“沙窝”

□记者 刘彦章 徐启峰 文/图

沙窝萝卜被认为是萝卜界的“爱马仕”,国内种植者何其多也!淮阳区临蔡镇农民吴金锋就是其中之一。他种出的萝卜入选全国名特优新产品名录。

几年来,从跟别人抢地盘的流动摊贩,发展到有固定的档口,收入丰厚且稳定,成为村民羡慕的有钱人。



合作社社员将萝卜采摘出来,立即装箱,卖到大城市。

在北京新发地农产品批发市场,吴金锋第一次见到沙窝萝卜,其个头模样与家乡青萝卜差不多,卖到一元钱一斤,而家乡的萝卜价格仅为十分之一。同样是土里生地里长,萝卜的价格差距咋就那么大呢?同行告诉他,沙窝萝卜赛鸭梨,甜着呢。他尝了一个,那脆生生、甜滋滋的口感一下征服了他。第二天,他开着小货车跑到天津市西青区辛口镇小沙窝村,钻进吴金锋家中收货。

那时,全国各地乡村振兴的实践如火如荼,亦激发了吴金锋的一腔豪情。他把回家种地的想法告诉家人,家人却纷纷摇头说:“宁要北京一张床,不要淮阳一套房,但凡有点能耐,谁愿窝在家里。”可他还是铁了心,于2016年年底回到老家,租了50亩地,开始搞种植。

收,价格剧降,而淮阳水果萝卜却能跳出周口市场,打开了外地销售渠道,维持了较高价格,让种植户的努力都有回报。

吴金锋了解到,当地农民没有出去打工的,在家里种萝卜一年收入几十万很轻松。他详细了解沙窝萝卜的生长条件。当地土质上沙下黏,是典型的莲花土,特别适合萝卜生长,而自己的家乡临蔡镇常庄村,也是莲花土啊。这种萝卜,别人种得,自己就种不得?他动了回家种萝卜的心思。

万事开头难。第一年地里闹起了虫灾,吴金锋及时打药,却不料买到了假农药,虫子没药死,反倒产生了抗体,闹得更欢,地上地下作物轮番遭殃。第二年更是邪乎,那年夏天,眼看玉米、西瓜就要丰收,却从西边刮来一阵龙卷风,掠过他的地块,一搂多粗的树被刮倒,彩钢棚被吹倒,地面作物颗粒无收。

作为我市水果萝卜种植的“头雁”,吴金锋更注重萝卜的品质,全过程不使用化学肥料、农药。他注册的“豫金锋硕果”获得中国绿色食品发展中心颁发的“绿色食品”证书,“吴金锋家庭农场”获得省级生态农场称号,以“吴金锋家庭农场”为主体生产的淮阳萝卜于2024年入选全国名特优农产品名录,诸多荣誉接踵而来。他种出的萝卜在北京、上海等大城市极为畅销,还持续供货给我省一家以质量检测严苛而闻名、火遍全国的超市。

而在八年前,他回家种萝卜,却遭到了家人的强烈反对。那时,他在北京新发地农产品批发市场卖了十



吴金锋展示沙窝萝卜。

那年秋天,吴金锋种的水果萝卜没有出现问题,产量高、品质好。这个稀罕物一上市就受到追捧,卖得极好,验证了他的想法:农村广阔天地大有可为。

眼下,吴金锋建起的一座更大冷库,即将投入使用。春节临近,水果萝卜行情一路看涨,天津、山东等地的菜贩频繁上门求货,拉到他们那里稍加包装,当本地萝卜卖,身价还能上涨很多。“周口自然条件好,种出来的萝卜口感不逊于原产地,产量也高,只是知名度太小了。我有信心说,淮阳萝卜赛‘沙窝’。”在吴金锋看来,家乡的这片土地,活力无限、希望永存。

看到吴金锋种菜赚了钱,十里八村陆续有人上门请教种植水果萝卜的经验。2021年,吴金锋成立“淮阳区帆航种植专业合作社”,带动淮阳区上百户农民、数千亩土地种植水果萝卜。前两年我市萝卜大丰

沙颖时评

交房公告

尊敬的昌建 MOCO 湖畔国际项目业主: 您所购买的河南省周口市昌建 MOCO 湖畔国际项目(北区)1# 商业楼,7# 商业商务综合楼于 2025 年 1 月 2 日取得竣工验收备案证,具备交房条件。请您携带合同、收据、业主身份证等资料,于 2025 年 1 月 10 日至 2025 年 1 月 12 日,到昌建 MOCO 湖畔国际营销中心办理交房手续,咨询电话:0394-8501999。 特此公告 周口昌建东区地产有限公司 2025 年 1 月 7 日

注销声明

根据事业单位重塑性和执法改革工作要求,郸城县人力资源和社会保障局所属 3 个事业单位予以注销。1.郸城县创业贷款担保中心,统一社会信用代码:1241172655692257XQ。2.郸城县劳动就业训练中心,统一社会信用代码:124117267805358141。3.郸城县劳动保障监察大队,统一社会信用代码:124117265651329679。 特此声明 郸城县人力资源和社会保障局 2025 年 1 月 7 日

遗失声明

●西华县重点项目建设服务中心开户许可证不慎丢失,账号:16557101040010384,核准号:J5083000634502,声明作废。 2025 年 1 月 7 日 ●苑权豪的出生医学证明不慎丢失,编号:Q411132585,出生日期:2016 年 9 月 27 日,声明作废。 2025 年 1 月 7 日

协办 周口中视眼科医院 乡土周口

飞秒摘镜 综合眼病 近视防控 医学验配 8310120 地址:周口市八一大道交通大道交会处南300米路东